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На завершальному етапі роботи з казкою учні виконують різні проектні роботи: 

складання власних казок, драматичні і рольові ігри, аудіоказки, заповнення діаграм, схем, 

виготовлення малюнків та моделей, масок тощо. Крім того, діти можуть намалювати нову 

обкладинку для казки чи намалювати карту та відмічати переміщення по маршруту, за яким 

слідують головні герої казки. Вони можуть класифікувати і впорядковувати ілюстрації, 

розміщувати малюнки у послідовності, що відповідає розгортанню сюжету казки та складати 

речення, пов'язані з ілюстраціями. Діти можуть створити ‘The Book оf Tales of our Form’.  

Дітей слід заохочувати до демонстрації своєї роботи. Це допомагає підвищувати їхню 

самооцінку і розвивати впевненість у собі. Більше того, вчитель може використовувати такі 

роботи, щоб прикрасити класну кімнату, адже виставки роблять класну кімнату яскравішою 

та барвистою. Тому у класній кімнаті варто мати місце для виставки дитячих робіт. Це 

заохочує до цілеспрямованої робочої атмосфери і зазвичай призводить до більшої мотивації, 

вищого коефіцієнта успішності навчальної діяльності, оскільки робота дітей 

оприлюднюється і схвалюється, створюється ситуація успіху для кожної дитини. 
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ДЕЯКІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНЦІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ  

ДИСЦИПЛІН МАТЕМАТИЧНОГО ПРОФІЛЯ 

 

У статті проаналізовано компетентнісний підхід до підготовки фахівців у системі 

вищої освіти. З’ясовано характерні ознаки професійної компетентності фахівця з вищою 

освітою. Розглянуто роль і місце дисциплін математичного профілю у формуванні 

математичних компетенцій. 

Ключові слова: компетентність, компетентнісний підхід, математичні компетенції, 

фахівець з вищою освітою, м’які навички. 

 

The competency approach to the training of specialists in the higher education system was 

analyzes in the article. The characteristic features of the professional competency of a highly 

educated specialist were clarified. The role and place of mathematical disciplines in the formation 

of mathematical competencies were considered. 

Key words: competency, competence approaсh, mathematical competencies, highly educated 

specialist, soft skills. 

 

Вступ. Реформування системи освіти в усьому світі пов’язано в основному з 

невідповідністю рівня засвоєних знань і набутих умінь випускників закладів вищої освіти 

(ЗВО) вимогам і потребам суспільства у фахівцях, конкурентоспроможних на ринку праці 

[6]. Реалізація засад сучасної освітньої парадигми здійснюється в умовах розбудови нашої 

країни як незалежної, демократичної, передової європейської держави, в умовах високого 
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динамізму науково-технічного прогресу, суцільної інформатизації та комп’ютеризації 

суспільства. 

Сучасний етап розвитку вищої освіти характеризується реформуванням відповідно до 

міжнародних стандартів, зміною орієнтації освітньої парадигми зі знаннєвої на особистісно 

зорієнтовану та підвищенням компетентнісної спрямованості. Основна ідея 

компетентнісного підходу до навчання є в поєднанні традиційного викладання та 

особистісно-орієнтованих форм навчання, тобто створення умов для розвитку та 

самореалізації кожної особистості. Компетентісний підхід до освіти – це спроба привести у 

відповідність рівень освіти і потреби ринку праці. Нормативним підґрунтям тенденції 

переходу на компетентнісний підхід в організації навчального процесу є Стандарт вищої 

освіти, який відповідно до статті 10 Закону України «Про вищу освіту», формулює вимоги до 

змісту та результатів освітньої діяльності вищих навчальних закладів [7].  

Питання компетентнісного підходу до формування змісту освіти досліджували 

Л. Антонюк, Н. Василькова, Д. Ільницький, Н. Внукова, М. Головань, В. Лунячек, 

Н. Внукова, І. Коноваленко, А. Фурман та ін. [1-5]. Кожен з авторів висловлює свою думку 

про сутність досліджуваного поняття. 

Узагальнюючи, можна сказати, що компетентність – це не проста сума знань, умінь та 

навичок, а психосоціальна риса та задля її формування у студентів ЗВО виникає необхідність 

змін у підходах до викладання базових та професійно-орієнтовних дисциплін. Зокрема, у них 

передбачено формування особистості, яка не лише має глибокі теоретичні знання, а й здатна 

«самостійно застосовувати їх у нестандартних, постійно змінюваних життєвих ситуаціях». 

Зростає роль умінь здобувати, переробляти інформацію, отриману з різних джерел, 

застосовувати її для індивідуального розвитку і самовдосконалення здобувача вищої освіти, 

які можливо розвинути шляхом формування предметних і ключових компетентностей. 

Проблема дослідження полягає у теоретичному обґрунтуванні доцільності і 

ефективності формування математичної компетенції майбутнього фахівця в процесі 

навчання у ЗВО. 

Об'єкт дослідження: математична підготовка майбутнього фахівця з вищою освітою. 

Предмет дослідження: формування математичної компетенції майбутнього фахівця в 

процесі навчання в системі вищої освіти. 

Першим ланцюгом у структурно-логічній схемі для формування компетентностей 

визначено предмети математичного профілю, які є основними фундаментальними 

дисциплінами підготовки фахівців різних спеціальностей. Вони служить фундаментом для 

вивчення інших загальноосвітніх, загально-інженерних та спеціальних дисциплін [3]. Тому 

актуальним стає питання дослідження поняття математичної компетентності. 

Математична компетентність – це складна система якостей особистості, яка передбачає 

володіння математичними знаннями, уміннями, навичками, способами діяльності; 

виявляється в готовності та здатності використовувати набуті знання для ефективного 

розв’язання задач математичними методами.  

Однією з її структурних компонент є когнітивна компонента, яка, на нашу думку 

включає сукупність математичних знань теоретичного і практичного характеру, а саме:  

− основні означення та теореми, математичну та логічну символіку;  

− методи розв’язання стандартних задач лінійної алгебри та аналітичної геометрії;  

− математичний інструмент та правила матричної алгебри;  

− поняття та правила здійснення операцій векторного аналізу;  
− основні геометричні величини, про способи їх вимірювання й обчислення для 

планіметричних і найпростіших стереометричних фігур;  

− поняття функції однієї та двох змінних, границі функції, похідної функції;  
− правила та формули диференціального та інтегрального числення;  

− методи розв’язання диференціальних рівнянь; 
− основні поняття та теореми теорії ймовірностей;  
− методи статистичної обробки та аналізу даних. 
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Діяльнісна компонента, яка включає комплекс математичних умінь (аналітичних, 

обчислювальних, алгоритмічних, функціональних, геометричних, стохастичних, 

ймовірнісних, математичного моделювання), містить наступні складові: 

− оцінювати правильність і раціональність розв’язання математичних задач; 
− працювати з підручником, опрацьовувати математичні тексти, шукати і 

використовувати додаткову навчальну інформацію. 

− обґрунтовувати твердження, приймати рішення в умовах неповної, надлишкової, 
точної та ймовірнісної інформації; 

− критично оцінювати здобуту інформацію та її джерела, виокремлювати головне, 
аналізувати, робити висновки, використовувати отриману інформацію на практиці; 

− використовувати функції та їх графіки для характеристики залежностей між 
величинами, опису явищ і процесів професійної діяльності; 

− моделювати за допомогою рівнянь і нерівностей реальні ситуації, пояснювати здобуті 
результати; 

− будувати і досліджувати простіші математичні моделі реальних процесів і явищ;  
− застосовувати здобуті знання у навчальних і життєвих ситуаціях; 
- оцінюванні ймовірності виникнення небезпечних подій та їх наслідків 

Крім знань і умінь, які є основними вимірами ключових компетентностей, важливим є 

формування у особистості ціннісного ставлення до суспільства сталого розвитку. Кожен із 

цих вимірів компетентностей є важливим, доповнюючи один одного відповідно з 

визначенням місії освіти ХХІ сторіччя: «уміння вчитись, уміння діяти, уміння бути й уміння 

жити разом» (Ж. Делора «Освіта: прихований скарб»). Опанування ключовими 

комптентностями є необхідною й достатньою умовою для того, щоб особистість була 

успішною в соціумі, поділяла цінності суспільства сталого розвитку і тим самим сприяла 

його розвитку й удосконаленню. Для цього, на кожному лекційному, практичному або 

семінарському занятті треба формувати Soft skills. При викладанні дисциплін математичного 

профілю можливо сформувати наступні «м’які навички»: 

− комунікативні навички: письмове, вербальне й невербальне спілкування; уміння 

грамотно спілкуватися по e-mail; вести суперечки і відстоювати свою позицію, спілкування в 

конфліктній ситуації; навички створення, керування й побудови відносин у команді; 

− уміння виступати привселюдно: навички, необхідні для виступів на 

публіці;проводити презентації; 

− керування часом - уміння справлятися із завданнями вчасно; 

− гнучкість і адаптивність: гнучкість, адаптивність і здатність змінюватись; уміння 

аналізувати ситуацію, орієнтування на вирішення проблем; 

− лідерські якості: уміння спокійне працювати в напруженому середовищі; уміння 

ухвалювати рішення; уміння встановлювати мету, планувати; 

− особисті якості: креативне й критичне мислення; етичність, чесність, У зв’язку з 

аналізом терпіння, повага до навколишніх. 

Таким чином, можна сформувати завдання математичних дисциплін: 

− формування у студентів наукового світогляду, уявлень про ідеї і методи вищої 
математики, її ролі у пізнанні дійсності; 

− усвідомлення математичних знань як невід’ємної складової загальної культури 
людини, необхідної умови повноцінного життя в сучасному суспільстві; стійкої мотивації до 

навчання; 

− оволодіння студентами математичною мовою в усній та письмовій формах, системою 
математичних знань, умінь і навичок, потрібних у майбутній професійній діяльності; 

− інтелектуальний розвиток особистості, передусім розвиток у студентів логічного 
мислення і просторової уяви, алгоритмічної, інформаційної та графічної культури, пам’яті, 

уваги, інтуїції; 

− розвиток навичок творчого дослідження та математичного моделювання прикладних 

задач; 
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− формування здатності логічно обґрунтовувати та доводити математичні твердження; 
− узагальнення можливостей використання вивчених методів при вирішенні практичних 

задач у професійній діяльності майбутніх фахівців; 

− створення міцного фундаменту математичної освіти фахівця; екологічне, естетичне, 
громадянське виховання та формування позитивних рис особистості; 

− формування новичок використовувати математичні знання і вміння під час вивчення 

інших навчальних предметів. 

Виконання поставлених завдань є реалізацією концептуальних засад стратегії розвитку 

Таврійського державного агротехнологічного університету,  місія якого – «підготовка 

високоосвічених фахівців, затребуваних на ринку праці, зданих використовувати сучасні 

технології у практиці господарювання та науковій діяльності, з високим рівнем національної 

свідомості, незалежним мисленням та готовністю до навчання протягом усього життя» [7].  

Висновки. Отже, відгуком на зміни у сучасному суспільстві та на освітньому просторі є 

розробка нового світогляду, нових форм переходу на компетентнісний підхід до організації 

навчального процесу, що потребує від педагогічних працівників високого рівня 

професіоналізму, практичного досвіду та прагнення опановувати інноваційні технології.  
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AСПЕКТИ ФOРМУВAННЯ ПРOЕКТНO-ТЕХНOЛOГІЧНOЇ КУЛЬТУРИ 

МAЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ТРУДOВOГO НAВЧAННЯ ЗAСOБAМИ  

ІНФOРМAЦІЙНO-КOМУНІКAЦІЙНИХ ТЕХНOЛOГІЙ 
 

У стaтті oписaнo метoдику зaстoсувaння інфoрмaційнo-кoмунікaційних технoлoгій у 

прoектнo-технoлoгічній діяльнoсті. Нaведенo зaгaльну хaрaктеристику oснoвних 

іннoвaційних метoдів прoєктувaння. Рoзглянутo aспекти фoрмувaння прoектнo-

технoлoгічнoї культури мaйбутніх вчителів трудoвoгo нaвчaння.  
Ключoві слoвa: вчитель трудoвoгo нaвчaння тa технoлoгій, кoмпетентність, 

прoектнo-технoлoгічнa кoмпетентність, інфoрмaційнo-кoмунікaційні технoлoгії, 

фoрмувaння. 
 

The article considers aspects of improving the process of formation of design and technological 

competence. The general characteristic of the basic innovative methods of designing as means of 

formation of design and technological competence of future teachers of labor training results. 

Key words: teacher of labor training and technologies, competence, project-technological 

competence, information-communication technologies of formation. 

 

Пoстaнoвкa прoблеми. Сучaсні фoрми іннoвaційних прoцесів у світі прoектувaння і 

технoлoгії стaнoвлять oснoву нoвітньoгo типу прoектнo-технoлoгічнoї культури oргaнізaції 

вирoбництвa, якa aктивнo фoрмується в умoвaх пoстіндустріaльнoгo висoкoтехнoлoгічнoгo 

суспільствa. Ця культурa як фенoмен твoрення, гaрмoнізaції і збереження дoвкілля, спoсіб 

реaлізaції твoрчoї діяльнoсті, сaмoреaлізaції і сaмoвизнaчення сучaснoї людини нaбувaє 

вирішaльнoгo знaчення. Вoнa є твoрчoю силoю прoгресивнoгo рoзвитку цивілізaції тa 

пoвнoціннoгo рoзвитку oсoбистoсті.  

Фoрмувaння прoектнo-технoлoгічнoї культури мaйбутніх вчителів трудoвoгo нaвчaння тa 

технoлoгій є вимoгoю сьoгoдення. При рoзрoбці нaвчaльних прoгрaм oкремих дисциплін 

циклу прoфесійнoї підгoтoвки мaйбутніх учителів трудoвoгo нaвчaння тa технoлoгій 

неoбхіднo передбaчaти фoрмувaння не лише зaгaльнoкультурних кoмпетентнoстей, a й 

прoектнo-технoлoгічнoї культури фaхівців. 

Метa стaтті: прoaнaлізувaти oсoбливoсті фoрмувaння прoєктнo-технoлoгічнoї культури 

у прoцесі прoфесійнoї підгoтoвки мaйбутніх вчителів трудoвoгo нaвчaння зaсoбaми ІКТ. 

Результaти дoслідження. Рoбoтa в пoстіндустріaльнoму суспільстві мaє прoцесуaльний 

хaрaктер, a не oперaційний, як це булo в технoкрaтичнoму індустріaльнoму суспільстві. Ці 

прoцеси в сучaснoму вирoбництві тлумaчaться як цілісні цикли (прoекти), які 

oргaнізoвуються для oтримaння певних якісних результaтів, зі встaнoвленими рaмкaми чaсу, 

витрaтaми зaсoбів і ресурсів. Тaкі реaлії зумoвлюють зміну aкцентів технoлoгічнoї oсвіти з 

oперaційнoї технoлoгічнoї діяльнoсті (з результaтoм – технікo-технoлoгічні уміння тa 

нaвички) нa прoцесуaльну прoектнo-технoлoгічну діяльність (з результaтoм – прoєктнo-

технoлoгічнa предметнa кoмпетентність). Це зумoвлює пoтребу у фoрмувaнні тaких 

oсoбистісних якoстей учaсників нaвчaльнoгo прoцесу, які зaбезпечaть їхню твoрчу 

діяльність, здaтність дoлучaтися дo прoцесів прoєктувaння, рoзрoбки і викoнaння технoлoгій 

у сoціaльній взaємoдії з іншими, спoчaтку в нaвчaльних умoвaх, a пoтім – у сучaсних умoвaх 

вирoбництвa.  

Прoєктнo-технoлoгічнa культурa в ширoкoму трaктувaнні В.В. Мoштук тa O.Д. Крилoвa, 

є якісним oсoбистісним утвoренням, яке передбaчaє: сукупність фaхoвих кoмпетенцій; 

рoзвитoк функціoнaльних мoжливoстей прoєктувaння тa психoлoгічну гoтoвність 

зaстoсувaння іннoвaційних підхoдів їх реaлізaції; здaтність креaтивнo вирішувaти прoєктнo-

технoлoгічні зaвдaння; мoжливість діяти в нестaндaртних умoвaх прoцесу трудoвoї 
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МАТЕМАТИКАЛЫҚ БІЛІМ САПАСЫН АРТТЫРУҒА МҮМКІНДІК  

БЕРЕТІН ЗАМАНАУИ ПЛАТФОРМАЛАР 360 

Азиза Итенова 

МЕКТЕП МАТЕМАТИКА КУРСЫНДА КЕЗДЕСЕТІН КЕЙБІР ЛОГИКАЛЫҚ 

ЕСЕПТЕРДІҢ ШЫҒАРУ ЖОЛДАРЫ 365 

Ляззат Кордабаева 

ОШИБКИ УЧАЩИХСЯ СТАРШИХ КЛАССОВ ПРИ РЕШЕНИИ 

ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИХ УРАВНЕНИЙ И РЕКОМЕНДАЦИИ  

В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ УЧИТЕЛЯМ МАТЕМАТИКИ 370 

Багдат Косанов 

АҒАЙЫНДЫ БЕРНУЛЛИЛАР ЖӘНЕ  

БРАХИСТОХРОНА ТУРАЛЫ ЕСЕП 375 

Ақтолқын Мәжит 

КОШИ-БУНЯКОВСКИЙ ТЕҢСІЗДІГІН МЕКТЕП  

МАТЕМАТИКА КУРСЫНДА ҚОЛДАНУ 379 

Александр Марчук, Николай Гордеев, Михаил Соломко  

ТРЕХМЕРНЫЙ АНАЛИЗ НАПРЯЖЕННО-ДЕФОРМИРОВАННОГО  

СОСТОЯНИЯ КОМПОЗИТНЫХ ПЛИТ ИЗ ФУНКЦИОНАЛЬНО- 

ГРАДИЕНТНЫХ МАТЕРИАЛОВ 383 

Гражина Можджер 

НЕКОТОРЫЕ ПЕРВЫЕ ИНТЕГРАЛЫ У НЕОДНОРОДНОГО 

ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНОГО УРАВНЕНИЯ ТРЕТЬЕГО ПОРЯДКА 387 

Әйгерім Нұрлыбаева 

АҚЫРЛЫ ӨРІС ҮСТІНДЕГІ ЭЛЛИПСТІК ҚИСЫҚТЫҢ РАЦИОНАЛДЫ 

НҮКТЕЛЕР ТОБЫНЫҢ ҚҰРЫЛЫМЫН АНЫҚТАУ АЛГОРИТМІ 393 
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Марзия Турсынбай  

ҚАЛЫНДЫЛАР КЛАСЫ ӨРІСІНДЕ КЕРІЛЕНЕТІН ЕКІ  

ӨЛШЕМДІ МАТРИЦАЛАР 

 

 

396 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ 

Єва Біліченко 

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ РІЗНИХ ВЕРСТВ НАСЕЛЕННЯ  400 

Дмитро Боронін, Наталія Шкарлат, Петро Колеснік  

ПІДГОТОВКА ЗАХИСНИКІВ В БАСКЕТБОЛІ НА ОСНОВІ ЗАКОНОМІРНОСТЕЙ 

РОЗВИТКУ ЇХ ПРОВІДНИХ ЯКОСТЕЙ НА БАЗІ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ ХНУБА 402 

Ирина Волкова 
ГИПОКИНЕЗИЯ И ГИПОДИНАМИЯ 405 

Крістіна Ганчева 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ  

МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ЯК НЕВІД’ЄМНА  

ЧАСТИНА СУЧАСНОЇ ФІЗКУЛЬТУРНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 407 

Микита Гунько, Андрій Іщенко 

КІБЕРСПОРТ: ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ  

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ 410 

Мила Долиніна  

ЛІКУВАЛЬНИЙ ВПЛИВ ЛФК ТА ПЛАВАННЯ ПРИ ГІПОТОНІЇ 412 

Єлизавета Марсак, Ірина Сиваш, Анастасія Кардаш, Марія Пермінова  

АНАЛІЗ ПРОГРАМНО-НОРМАТИВНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

В СПОРТИВНІЙ ПІДГОТОВЦІ ФІГУРИСТІВ 416 

Наталя Мірошникова, Наталія Кривобогова 

ТРЕНУВАННЯ МОЛОДИХ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ ЯК БАЗА ДЛЯ ПОЧАТКУ 

ПРОФЕСІЙНОЇ СПОРТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 420 

Мария Молчанова, Юлия Каптюг, Татьяна Чернявская 

ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ФИЗИЧЕСКОЙ 

ПОДГОТОВКИ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 425 

Олександр Полянчиков  

ВІДНОВЛЕННЯ ПІСЛЯ ПРОТРУЗІЇ МІЖХРЕБЦЕВИХ ДИСКІВ 427 

Олександр Радіонов 

ФУТБОЛ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПОТРЕБИ  

В ЗДОРОВОМУ СПОСОБІ ЖИТТЯ 430 

Віталій Сілаєв 

ПРІОРИТЕТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ  

У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ  

З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ В УМОВАХ ВНЗ 433 

Володимир Сірик, Оксана Мащенко  

СПОРТИВНІ ТРЕНАЖЕРИ ЯК СПОСІБ УДОСКОНАЛЕННЯ ОКРЕМИХ  

ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ НА ЗАНЯТТЯХ ЗІ СПОРТИВНОЇ АЕРОБІКИ 436 

Світлана Станєва  

ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ  

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 438 

Віктор Топал 

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ  

З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОРСЬКИХ ФАХІВЦІВ 442 

Ганна Топчієва 

ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО СТАВЛЕННЯ  

СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ ДО ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 446 
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Олег Шалар, Віктор Гузар, Євгеній Стрикаленко  

ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕГРАЛЬНИХ ВПРАВ В СЕКЦІЇ  

З ВОЛЕЙБОЛУ В СІЛЬСЬКІЙ ШКОЛІ 

 

 

449 

Наталья Шкулева, Юлия Каптюг, Анастасия Шкулева 
ПРИМЕНЕНИЕ ТЕХНОЛОГИИ ИГРЫ НА НАЧАЛЬНОМ ЭТАПЕ  
ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ СПОРТСМЕНОВ 453 

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Камилла Айбасова, Зейнап Мукашева 

ПОДХОДЫ К ОПРЕДЕЛЕНИЮ ДИСКУРСА  

В СОВРЕМЕННОЙ ЛИНГВИСТИКЕ 456 

Данель Арын, Ардак Сеилханова 

ЗООМОРФНЫЕ МЕТАФОРЫ КОМПЬТЕРНОЙ КОММУНИКАЦИИ 459 

Альона Афоніна 

ВИКОРИСТАННЯ ПРИЙОМУ КАЛЬКУВАННЯ ПРИ ПЕРЕКЛАДІ  

МЕДИЧНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ З НОВОГРЕЦЬКОЇ МОВИ НА УКРАЇНСЬКУ 462 

Людмила Боярова 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВОЇ МОВИ 

В КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 464 

Тетяна Васильєва 

СУЧАСНІ АНГЛОМОВНІ РЕКЛАМНІ ТЕКСТИ ТА СПЕЦИФІКА ЇХ ПЕРЕКЛАДУ 467 

Сергій Жилін  
ДЕЯКІ МОРФОЛОГІЧНО-СИНТАКСИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПІВДЕННОГО 

ДІАЛЕКТУ АМЕРИКАНСЬКОГО ВАРІАНТУ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ  

(НА МАТЕРІАЛІ ДІАЛЕКТИЧНИХ СЛОВНИКІВ-ДОВІДНИКІВ) 471 

Марія Каньшина 

ЗАСОБИ МОДЕЛЮВАННЯ ОБРАЗУ САВИ ЧАЛОГО В ОДНОЙМЕННИХ 

ДРАМАХ М. КОСТОМАРОВА ТА І. КАРПЕНКА-КАРОГО 474 

Оксана Кечеджі  

ЛЕКСЕМИ СЛОВ’ЯНСЬКОГО ПОХОДЖЕННЯ  

ТА ЗБАГАЧЕННЯ ВОКАБУЛЯРУ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 476 

Алеся Коваленя 

ОРИЕНТАЦИОННЫЕ МЕТАФОРЫ В ВЫРАЖЕНИИ СТЕПЕНИ КАЧЕСТВА 479 

Феруза Кодирова 

ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ КОЛОРЕМЫ «БЕЛЫЙ»  

В УЗБЕКСКОМ ЯЗЫКЕ 483 

Инна Кондратьева 

ПРОФЕССИОНАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННОЕ ОБУЧЕНИЕ ИНОСТРАННОМУ 

ЯЗЫКУ СТУДЕНТОВ В УСЛОВИЯХ МЕЖКУЛЬТУРНОЙ КОММУНИКАЦИИ 486 

Владислава Кузебна 

РОЛЬ ПЕЙЗАЖУ У ТВОРІ ТРУМЕНА КАПОТЕ  

«ІНШІ ГОЛОСИ, ІНШІ КІМНАТИ» 489 

Ярослав Кумарев  

ИНТЕРТЕКСТУАЛЬНЫЕ ВКЛЮЧЕНИЯ КАК СРЕДСТВА ЯЗЫКОВОЙ ИГРЫ  

В БРИТАНСКОМ ПОЛИТИЧЕСКОМ ДИСКУРСЕ 492 

Валентина Лук’яненко, Юлія Парфенова, Тетяна Парфенова 

THE SOUL OF THE UKRAINIAN PEOPLE, TARAS SHEVCHENKO,  

IN BILA TSERKVA 496 

Альона Нєдєлку 

СУЧАСНІ ДОСЛІДЖЕННЯ МОДЕРНІЗМУ І ПОСТМОДЕРНІЗМУ  

ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ ХХ-ХХI СТОЛІТЬ 498 
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Людмила Роєнко 

ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ МОВНОГО ОБРАЗУ ПЕРСОНАЖУ  

В АНГЛОМОВНОМУ ХУДОЖНЬОМУ ТЕКСТІ  

 

 

501 

Batagoz Smagulova 

LANGUAGE-BASED PERSONALITY: EXPLORATION THROUGH LANGUAGE 

COUNSCIOUSNESS AND LANGUAGE REPRESENTATION OF THE WORLD 504 

Ольга Тараненко 
SEMANTIC STRUCTURE OF THE LEXEME MAGIC IN FRENCH AND ENGLISH 

WORLDVIEW (COMPARATIVE ANALYSIS) 507 

Валентина Тимкова 

УДОСКОНАЛЕННЯ МОВЛЕННЄВОЇ КУЛЬТУРИ ЮРИСТА 

НА ЕТАПІ ЙОГО ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ 510 

Бехзод Турниязов 

KAUZATIV VAZIYATNING HODISAVIY SEMANTIK TAHLILI 513 

Олена Харт 

СТІЙКІ НЕРОЗРИВНІ СЛОВОСПОЛУЧЕННЯ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 516 

Тетяна Шиляєва  

ОЦІННІ СТРАТЕГІЇ В ПРОПОВІДЯХ ПРО COVID-19 517 

ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ / ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ 

Анжеліка Бєльська 

ЄВРОПЕЙСЬКА ФІЛОСОФСЬКА КОНЦЕПЦІЯ ПІЗНАННЯ СВІТУ  

ЯК ПРОВІДНА СКЛАДОВА КУЛЬТУРИ ПЕРІОДУ СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ  521 

Едуард Квасенко  

ПРАВО ТА РЕЛІГІЯ: ПИТАННЯ ВЗАЄМОВПЛИВУ ТА ВЗАЄМОДІЇ 525 

Валентина Куриляк 

СУМЛІННЯ ЛЮДИНИ ЯК МОРАЛЬНИЙ ОРІЄНТИР 527 

МЕДИЧНІ НАУКИ / МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 

Мархаба Амантаева  

ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ СОСТОЯНИЕ ДЫХАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ 

ПРИ СОЧЕТАННОЙ СЕРДЕЧНО-ЛЕГОЧНОЙ ПАТОЛОГИИ 531 

Людмила Горзов, Марина Кривцова, Євген Костенко  

БАКТЕРІАЛЬНЕ ОБСІМЕНІННЯ ПРИМІЩЕНЬ СТОМАТОЛОГІЧНИХ КЛІНІК 533 

Шохиста Машарипова 

ЎПКА ИЧИ АРТЕРИЯЛАРИНИНГ МОРФОЛОГИК  

ТУЗИЛИШИ ВА КЕРНОГАН ИНДЕКСИ 536 

Гулнур Таубаева 

МЕЙІРГЕРЛЕРДІҢ ТӘЖІРИБИЕСІН ЖЕТІЛДІРУ ҮШІН КЛИНИКАЛЫҚ 

МЕЙІРГЕРЛІК НҰСҚАУЛЫҚТАРДЫҢ ҚОЛДАНЫЛУЫН ТАЛДАУ 539 

Адхам Хасанов, Шарофат Мирахмедова 

МИКРОБИОЛОГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ ПАРОДОНТА 541 

Адхам Хасанов, Шарофат Мирахмедова 

ХИРУРГИЧЕСКОЕ И НЕХИРУРГИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ  

ХРОНИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ПАРОДОНТА 545 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО / СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО 

Ольга Соболь 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДИТЯЧОГО КІННОГО СПОРТУ В СВІТІ ТА В УКРАЇНІ 549 

Олена Хижняк, Ольга Соболь 

СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНІ ЧИННИКИ РОЗВИТКУ  

МАСОВОГО КОНЯРСТВА В УКРАЇНІ 554 
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ТЕХНІЧНІ НАУКИ. ТРАНСПОРТ / 

ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ. ТРАНСПОРТ 

Құралбай Алкеев, Мұратбек Өсербаев, Аймөлдір Расол 

ИНЖЕНЕРЛІК ЖОБАЛАУДАҒЫ МАТЕРИАЛДАРҒА  

ҚОЙЫЛАТЫН ОСЫ ЗАМАНҒЫ ТАЛАПТАР 557 

Василь Бунько, Олег Ануліч 

АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ ТРЕКЕРНИХ СИСТЕМИ  

ДЛЯ СОНЯЧНИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ СТАНЦІЙ 561 

Наталія Григоренко, Ольга Каленик, Максим Яремчук, Наталія Гусятинська 

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ВИЛУЧЕННЯ ЦУКРИСТИХ  

РЕЧОВИН ЗІ СТЕБЕЛ СОРГО ЦУКРОВОГО 566 

Алибек Жамилов, Нодира Маликова 

ОБЗОР МЕТОДОВ ПОВЫШЕНИЯ КОНДЕНСАТООТДАЧИ ПРИ НИЗКИХ 

ПЛАСТОВЫХ ДАВЛЕНИЯХ ГАЗОКОНДЕНСАТНЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ 569 

Олександр Зіненко, Олексій Леміщенко  

АНАЛІЗ ТЕХНІЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОБОТИ СИНХРОННИХ  

ТА АСИНХРОННИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ ДВИГУНІВ ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ 574 

Сейіт Керімқұл, Гульмира Азиева 

МҰНАЙ ӨНІМДЕРІНЕН ТҮЗІЛГЕН ЭЛЕКТР ЭНЕРГИЯСЫН 

ӨНДІРУ ДИНАМИКАСЫН СЫНЫПТАУ 579 

Гульзода Мустафакулова, Бахром Мирзахмедов, Сардор Уроков 

ПОТЕРИ В СТАЛИ АСИНХРОННОГО ДВИГАТЕЛЯ 585 

Ольга Назарова 

АВТОМАТИЗАЦІЯ ЕКОНОМІЧНИХ РОЗРАХУНКІВ ТРАНСФОРМАТОРІВ  587 

Нурали Пирматов, Ринат Кенесбаев 

АСИНХРОН МОТОРНИНГ ИШ ХАРАКТЕРИСТИКАЛАРИНИ ҲИСОБЛАШ 591 

Шербек Поёнов 

РЕГЕНЕРАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ МАСЕЛ  

В УСЛОВИЯХ УЗБЕКИСТАНА  595 

Аймөлдір Расол, Динара Менлен, Дидар Бердімұратова 

ОҚУ ҮРДІСІНДЕ РОБОТТЫҚ ТЕХНИКАЛЫҚ ЖҮЙЕЛЕРДІ  
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